

нанта Левицкого В. А. Эти офицеры «дневали и ночевали» на стройке.

Прибывший в училище в этот период генерал-лейтенант Смирнов А. Т., начальник Центрального автотранспортного управления МО, даже не смог пройти в парк, там все было изрыто. Однако ему понравился неподдельный энтузиазм, с которым велась работа, и он одобрил сложившуюся к тому времени общую концепцию сооружения парка.

Напряженный труд, творческая энергия и энтузиазм коллектива сделали свое дело. Новый автопарк вступил в строй. Газета «Красный боец» тогда писала: «Автомобильный парк Челябинского высшего военного автомобильного училища по праву снискал себе славу одного из лучших парков в Краснознаменном Уральском военном округе».

Автор публикации — выпускник автомобильного училища, военный журналист Михаил Лишинский называл имена многих офицеров, которые непосредственно принимали участие в техническом оснащении автопарка.

Так, пульт управления и контроля за выходом машин сконструировали Баранов В. и Бигугла А. Немалых усилий стоило оборудование и оформление класса безопасности движения и инструктажа водителей. Эта работа оказалась по плечу подполковнику Здотовецкому Б. С. Энергичный офицер в последующем возглавил строительство пункта чистки и мойки, являясь одним из авторов проекта оригинального по техническому замыслу объекта. Ему помогали прaporщики Уфимцев Н., Зюзьевич В., Захаров Н., Исаченко А., Иваницкий А. и многие другие.



Занятия по вождению

Немало пришлось потрудиться над оборудованием пункта технического обслуживания и ремонта машин. Пост диагностики создавался при непосредственном участии подполковника Кука Г. А. Многие из приспособлений, съемников, демонтажных приборов и механизмов, используемых на пунктах технического обслуживания и ремонта, были изготовлены капитаном Власовым Г. Н.

В январе 2003 года автомобильный парк посетил Министр обороны РФ Сергей Иванов, который положительно отозвался об этом объекте. Хорошо оборудованный парк, четко наложенная парковая служба обеспечивают эффективную и безаварийную работу автомобильной техники в течение длительного времени.

В канун юбилея теплые слова хочется сказать о ветеранах. Несмотря на солидный возраст, они продолжают трудиться и щедро делятся своим богатым опытом с курсантами и офицерами. Среди них фронтовик ВОВ полковник в отставке Рыжков Н. М., полковник в отставке Бойко Н. И. и подполковник в отставке Ануфриев В. В. Эти ветераны обеспечивают преемственность славных традиций ЧВВАКИУ. Такими людьми по праву гордится училище, и отдел вооружения и техники.



Ограждение территории площадки длительного хранения техники